



PREFEITURA MUNICIPAL DE MOTUCA- SP

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL



O Prefeito Municipal de Motuca, Estado de São Paulo, torna pública a 2ª Retificação do Edital Completo do Concurso Público nº 01/2022, conforme a seguir:

**01- DA RETIFICAÇÃO**

**Onde se lê:**

04	Técnico em Farmácia	1	44h	R\$ 1.813,49	Ensino Médio específico de Técnico em Farmácia com inscrição no CRF
----	---------------------	---	-----	--------------	---

**Leia-se:**

04	Técnico em Farmácia	1	44h	R\$ 1.813,49	Ensino médio completo e certificado de conclusão do curso de Técnico em Farmácia.
----	---------------------	---	-----	--------------	---

**02- DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

02.01. Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo nº 01/2022 mantem-se inalterados.

**E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, publique-se.**

Motuca, 06 de dezembro de 2022

**João Ricardo Fascineli  
PREFEITO MUNICIPAL**